
平成２０年７月３１日 

（社）京都府情報産業協会 

作成：三上 

平成２０年度・第４回技術委員会議事録 

 
開催日時  平成２０年７月８日(火) 午後５時から午後６時３０分 

場  所  京都コンピュータ学院新館４階会議室 

議  題  １．委員メンバー交代 

２．技術セミナーについて 

３．ＳＥ／システム高度化研究会の運営について 

４．その他 

出 席 者 

委員長  中信コンピューターアンドコミュニケーション㈱ 三上 雅弘 

（欠席）副委員長 ムラテック情報システム㈱    大濱  剛 

（欠席）副委員長 アステック㈱     藤野 一朗 

      委員   ㈱ユニシス     浦  正久 

委員   京都情報大学院大学    英保  茂 

      委員   ㈱京信システムサービス    荻野 吉彦 

（欠席）委員   エスピーメディアテック㈱    奥田 光司 

  （欠席）委員   ㈱エクザム     木下  豊 

委員   京都電子計算㈱         駒井 一正 

  （欠席）委員   ㈱クリエイトジャパン    篠原美佐子 

（欠席）委員   ウエダコンピュータシステム㈱   武部 裕彦 

    委員   京都電子計算㈱     松原 克孝 

（欠席）委員   ㈱日立製作所京都支店    米盛 弘明 

（欠席）委員   エイジシステム㈱     渡辺  透 

（欠席）事業推進委員長 島津エス・ディー㈱    山本  孝 

事務局  京都情報大学院大学・京都コンピュータ学院 和田 壽郎 

 

議 事 
１．委員メンバー交代 

 （１）駒井委員退任のご挨拶と後任の松原克孝委員のご紹介、ご挨拶 

２．技術セミナーについて 

 （１）７月１８日開催の詳細確認 

３．ＳＥ／システム高度化研究会の運営について 

 （１）過去の研究会参加者、会員企業、世話役からアンケートにより収集した、提言、研究会テ

ーマについてとりまとめた結果を委員長より提示。資料をもとに討議。 

 ・他社との交流や情報交換ができた点を評価する声が多数 

 ・自社に持ち帰り活用できる成果、研究会を通じて独自性の高い成果が生み出されること

を期待する意見もあるが、テーマ、成果より参加者の議論が大切との意見もあり 

 ・開催回数や世話役の指導力にも限りがあり、専門性の高いテーマ設定をおこなうよりは、

参加者が活発に意見交換できる場を設けることに力を注ぐべき 

 （２）例年どおり３研究会を立ち上げることとし、担当の世話役を割り当て 

 ・「品質問題」：武部委員、篠原委員、松原委員 

 ・「情報セキュリティ」：大濱副委員長、荻野委員、渡辺委員 

 ・「新技術・開発効率」：三上委員長、英保委員、浦委員 

 （３）研究会テーマは、各研究会で検討決定いただくが、アンケートで提示いただいたテーマを

参考に、「情報セキュリティ」、「新技術」といった研究会の本来の方向性に拘ることな

く、幅広く検討をお願いしたい。 

４．その他 

（１）次回委員会は９月９日(火)１４時３０分より平安会館で開催する。 

以上 


